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Anunț de interes public 

 

În atenția cetățenilor Municipiului Baia Mare 

 

Primăria Municipiului  Baia Mare vă informează că, în conformitate cu prevederile Hotărârii 

Consiliului Local nr. 223/ 2013 și a Legii nr. 101/2006, republicată, privind salubrizarea 

localităților, constituie contravenții și se sancționează cu amendă contravențională cuprinsă 

între 500 și 3000 de lei, urmatoarele fapte:  

 

-Abandonarea sau depozitarea temporară a molozului rezultat din lucrări de modernizare 

a locuinţelor sau a spaţiilor comerciale pe domeniul public sau privat al Municipiului Baia 

Mare. 

-Abandonarea sau depozitarea temporară a deşeurilor sau obiectelor de uz casnic pe 

străzi, în parcuri,pe terenuri virane,în coşurile de gunoi sau alţi recipienţi amplasaţi pe 

domeniul public sau în locuri publice. 

-Abandonarea pe terenurile Municipiului Baia Mare, a aparatelor de orice fel, a utilajelor 

defecte, tonetelor sau chioşcurilor, construcţiilor meta lice, caroseriilor de autovehicule 

degradate sau dezmembrate. 

-Neîntreţinerea în stare corespunzătoare a imobilelor pe care le deţin cu orice titlu şi 

neefectuarea de lucrări de reparaţii şi zugrăvire a părţilor exterioare clădirilor. 

-Aruncarea oricăror obiecte, ambalaje (doze, pahare de unică folosinţă, ziare, pachete 

goale de ţigări, mucuri de ţigări, sticle, PET-uri, etc.) în alte locuri decât  în cele special 

amenajate. 

-Aruncarea reziduurilor rezultate în urma activităţilor specifice în alt loc decât containerul 

pentru care utilizatorul are contract de salubritate. 

-Nedeţinerea asupra lor, de către însoţitorii animalelor de companie, a ustensilelor 

necesare ( pungă, mănuşi, măturică, etc.) curăţirii excrementelor lăsate pe terenurile 

Municipiului  Baia Mare.  

-Necurăţarea de către proprietari a excrementelor lăsate în toate locurile publice unde 

circulaţia animalelor este permisă (sau nu). 

-Arderea deşeurilor vegetale, menajere sau de altă natură(cauciuc, folii plastic, textile, 

etc.), din curţi, de pe străzi sau din orice alte locuri, acestea fiind  transportate în locuri  

destinate depozitării deşeurilor. 

-Nerealizarea de către asociaţia de proprietari sau de către proprietari a tuturor 

activităţilor edilitar-gospodăreşti, precum şi a funcţionării în bune condiţii a instalaţiilor 

clădirii: ascensor, instalaţii de alimentare cu apă, de canalizare, de încălzire centrală, de 

preparare şi distribuire a apei calde, înstalaţii electrice şi de gaz, centrale termice, 

crematorii, instalaţii de colectare a deşeurilor, instalaţiilor de antenă colectivă , telefonie 

şi alte asemenea. 

-Aprinderea și/sau arderea deșeurilor din recipientele de precolectare/colectare sau de 

ardere a deșeurilor vegetale rezultate de la operațiunile de curățare a spațiilor verzi, 

arbuștilor, arborilor etc. 

-Refuzul utilizatorului persoană fizică/juridică de a încheia contract de prestări servicii de 

salubrizare cu operatorul de salubrizare licențiat pentru Municipiul Baia Mare, DRUSAL 

S.A. 
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În conformitate cu prevederile legale, Direcția Poliția Locală va constata și sancționa faptele 

care constituie contravenții în domeniul gospodăririi Municipiului Baia Mare, săvârşite de  

către instituţii publice, agenţi economici, alte persoane juridice, asociaţii de proprietari, 

precum şi de către cetăţeni. 

 

 

Cu considerație 

 

p.Primar 

Viceprimar desemnat 

Dr. Ing. Rob Marinel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 


